お得意様各位

有限会社アスナル TEL044-431-0390 FAX044-431-0393

#### 「G'ZOX ガードグレイズ」

#### リアル開催 施工講習会&特典付き即売会のご案内

平素より G'ZOX 製品をご愛顧賜り、誠にありがとうございます。

さて、このたび下記の通り、「G'ZOX ガードグレイズ」の商品説明・施工体験・特典付き即売会を、株式会社ソフト 99 コーポレーション東京支店にて開催する運びとなりました。

ご参加をご希望の方は、【別紙 1】の申込書に必要事項をご記入のうえ FAX にてご返信いただくか、 Google フォームよりお申し込みください。

なお、当日の即売会におけるご購入代金のお支払いは、有限会社アスナル経由となります。 ※定員に達し次第、受付を締め切らせていただきますので、あらかじめご了承ください。 ご多用の折とは存じますが、皆様のご参加を心よりお待ち申し上げております。

謹白

記

開催日時:令和7年8月26日(火) 10:00~12:00

※開場·受付開始 9:30~

主催者: ㈱ソフト99 コーポレーション 東日本プロユース営業部

内 容 :「G'ZOX ガードグレイズ」施工講習会&即売会

商品説明・スタッフによるデモ施工・参加者の皆さんの施工体験

電子施工証明書の説明

特典付き即売会

参加費用 :無料

\_

場所 : 株式会社ソフト 99 コーポレーション東京支店 3F 講習会会場

〒135-0062 東京都江東区東雲2 丁目 11-12 TEL03-5520-1599/FAX03-5520-1601



参加申し込みの

※駐車場のご用意はありません。お車でご来場の際は近隣駐車場をご利用ください。 ※軽装でお越し下さい。またお名刺をご用意下さい。

## 【別紙 1】

有限会社アスナル

株式会社ソフト 99 コーポレーション 東日本プロユース事業部事務局

FAX: 03-5520-1601

## G'ZOX ガードグレイズ

# 商品説明・施工講習会・特典付き即売会 ご参加申込用紙

※お申込み期限 8月22日(金)※状況により締め切り前に申込終了の場合がございます。

日程	8月26日 (火)
	10:00~12:00 ガードグレイズ (参加費無料)
会社名	
住所	→
電話番号	
FAX 番号	
E-mail アドレス	<u>@</u>
ご参加者名	
ご参加者名	
販売店	有限会社アスナル <u>担当 宮﨑 慎也</u> 〒211-0022 神奈川県川崎市中原区苅宿 14-1 TEL044-431-0390 FAX044-431-0393

※ご提供いただきました個人情報は、本講習会に必要な範囲で使用させて頂きます。

※会場のスペースに限りがあります。参加者の人数調整をお願いする場合がございます。

また、申し込みの無い方はご参加いただけませんのでご了承ください。